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W For CONDITIONS OF SALE see Wednesday’s
Gatalogue.
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PHILLIPS, SON & NEALE’S
SECOND DAY'S SALE,

At their Great Rooms, 73, New Bond Street, W. 1.

On THURSDAY, 14th of OCTOBER, 1920,
AT ONE O'CLOCK PRECISELY.
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Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE, will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-Shilling per lot per day.

FURNITURE, &c.

Removed from Messrs. Dizon's Depository.

LOT

250 Four painted cane seat chairs, another, 3 Windsor chairs,
a ditto arm chair, and a 3-fold skeleton sereen

251 A chimney-glass in walnut-wood frame
2 A white enamelled Bedvoom Suile, comprising a 5 ft. ward-
vobe, enclosed by 2 mivror doors, litted 2 drawers under,
a 3 ft. 6 dressing table, fitted 5 drawers, and swing frame
mirror, and a 3 ft. 6 washstand, with marble top and back
2563 A white enamelled 2-tier table, a small 2-fold sereen, a
mahogany ditto, and a cane seat chair
2564 An oval hanging mirror, in white enamelled Dame, and an
oblong ditto
2566 An oak Bedvoom Swile, comprising a 3 ft. 6 wardrobe, en-
closed by mirror door, fitted drawer under, a dressing
~chest of 4 drawers, with mirror over, and a washstand,

.q,,,\\ ¢ with marble top and tiled back

266 A 3ft. oak bedstead, with wire spring, mattiess, Lolste
and a pillow
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A 4 ft. 6 brass bedstead, wire spring mattrass, bolster and
a pillow

A 41t ditto wire spring mattress, bolster, and a pillow

A 41t 6 red and gold painted bedstead, with box spring,
2 overlays, bolster, and a pillow

A walnut-wood Bedroom Suite, comprising a 4 ft. wardrobe,
enclosed by mirror door, a duchesse dressing chest, fitted
8 drawers, with large swing mirror, a pedestal washstand,
with marble top and tile and mirror back, a bedside
pedestal cupboard, and a towel aiver

A 4 ft. red and gold painted table. fitted 2 drawers, with
glass top

Another (top A.F.)
A 3 ft. carved oak hall stand, fitted mirror
A 4 ft. burr walnut-wood shaped top table

A 5 ft. mahogany sideboard, fitted 2 drawers and cupboards,
enclosed by 2 panelled doors, with rail back

A 3 [t. 6 cak extending dining table, with extra leaf

Two mahogany frame dining-room chairs, stuffed seats in
leather

A 4 ft. carved mahogany 2-flap table
A mahogany 2-flap table

A 2 ft. 6 mahogany and inlaid bureaun, interior Rtted
pigeon-holes

i

A carved wood lamp stand, supported by fignre of a hoy,

and a pair of rad and gold painted table lamps, fitted for
electric light

A low-seated chair, stuffed and covered in flowered tapesty,
and an ebonized 2-tier jardiniére stand

A finely earved 2-tier table

A eireular mahogany tray-top table, on 6 legs
A mahogany musie stool, stuffed top in leather
A waluut-wood octagonal-top table

A 2 it 6 ebonized and inlaid Boule and tortoiseshell
dwarf cabinet, enclosed by a glazed door
The companion

A mahogany coal purdonium, a brass electrie floor lamp
and silk shade, and a hall lantern

A setlee, upholstered and covered in pink tapestry, and
lovse cover

Two easy chairs, en suite, and loose covers
A Grandfather clock, in oak case

A 3 ft. 6 brass fender, a pair of tongs, ash pan, spaik
guard, and a wall bracket for 2 lights, fitted mirror
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284 _ A pink ground pile carpet, ft. by ft., and underfelt
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for same / . e
An Axminster carpet, = - ft. by . g )
Another,” ft. by ft. <

£-te" 2

yds. of 27 in. blue pile stair carpet, and underfelt
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ENGRAVINGS, &c.

A pair of engravings—" The Trial of King Charles I,” and
companion, in maple-wood frames

A coloured print—Intevior of Hostel, and a pair of ditto,
after Turner—Venetian Scenes

A pair of engravings, after Fagard Bottie—" La Bal Parure,”
and “ Le Concert”

An engraving —“ Evading Arrest”; another —** Love's
Barvrier,” and another—" Ovdered to the Front”

A pair of prints—" Confidences,” and “ Virtue” ; another
—American Bar; another—" Dans les Vosges”; a pair
of coloured prints—Birds, and 4 pictures

A pair of eoloured prints, after Boucher—*" Le Nid,” and
" Berges et Berjéres”

A ecoloured print—" Un Réve d'Awmour,” a sepia drawing,
by Cooreg, and a coloured print—DPortrait of a Girl

PICTURES, &c.

By el atevibuted to Hulject,
BALE......ccoooionnaa: Still Life: Fruit
I’UHI{NUWH ........ Coast Scene with figures and boal
11311 R Exterior with three figures

A DL oaina: ... Seascape with boat and figures
UNKENOWN ......... Interiors with soldiers, a pair
UNKENOWN............ Harbour Scenes with ficures, o pair

Removed from Messrs. Arding & Hobbs'
Depositories, ete.
A 3 ft. 6 mahogany washstand, fitted drawer, with marble
top, and another

A burr walnut-wood washstand, with marble top and back,
and a ditte night commode

A 6 ft. cut-down brass and iron bedstead, box spring and
overlay

A 5 ft. 6 white painted bedstead, with wire spring
An oak folding desk
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A mahogany Bedroom Swite, comprising a 3 ft. 6 wardrobe,
enclosed by mirrored door, fitted drawer under, a 3 ft. &
dressing chest of 4 drawers, with swing mirror and 2
drawers over, and a ditto washstand, with marble top and
tiled back

A 5ft. 6 brass and ivon bedstead, with wire-spring and
overlay

A 4 ft. 6 carved oak hall table, fitted 2 drawers

A 4 ft. carved oak extending dining table, with 2 extra
leaves .

A deal top table, 3 Windsor chairs, a ditto arm chair,
medicine cuphboard, enclosed by 2 doors, wicker linen
basket, butler’s tray and stand, 3 tennis rackets, and a
tile-pattern hearth

A painted dressing table, fitted with drawer, a ditto wash-
stand, medieine cupboard, enclosed by 2 doors, a painted
towel airer, and an easy chair, in green plush

A rose-wood and inlaid Drawing-room Suite, upholstered
and covered in flowered silk tapestry, comprising a settes,
2 arm and 2 standard chairs, and 2 oceasional chairs, in
green tapestry

A 3 ft. box-spring mattress, on legs, with overlay

A 3 ft. iron bedstead, with overlay

An oak couch bedstead, with loose squab and 4 eushions

A butler's tray and stand, oak bookshelf, small shelf, and a
bundle of pieces of felt

An oak gate-leg talle

A walnub-wood combination dressing table and washstand

An Ttelian ebonized Bedroem Swite inlaid with ivory and
mother-o'-pearl, comprising an 8 ft. wardrobe, with hang-
ing comparbiment, trays and drawers, enclosed by 1 silvered
glass and 2 panelled doors, pedestal dressing table, with
swing robing mirror, washstand, pedestal euphoard, and a
b It. 6 bedstead, with box spring

Four gilt oceasional chairs, with stuffed seats in green satin
A gilt 3-fold sereen, with glass and silk brocade panels

A 3 ft. ditto display cabinet, with glass door and sides, and
3 velvet-covered shelves

A T It earved light oak sideboard, with mirror panel back
A 5 It 6 ditto 4-tier dinner waggon
A 6 ft. circular walnut dining table, on 4 carved legs

A T i6 walnut-wood wardrobe, eentre fitted drawers and
cupboard, enclosed by 2 panelled doors, with hanging com-
partments, enclosed by mirrored doors

A 4Tt mahogany chest of drawers
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A gas stove

A 3 ft. brass and iron bedstead, with roll spring, matiress
and pillow, and a 3 ft. brass bedstead, with roll spring,
mattress and 2 pillows :

A 3 ft. green painted bedstead and wire spring, mahogany
filing cabinet, fitted drawers, enclosed by 2 panelled doors,
and an oak musie stool, with rising top in leather

A mahogany corner cabinet, fitted with shelves, enclosad
by 2 panelled doors, fitted drawer under
A mahogany chest of 5 drawers

A 4 ft. mahogany and inlaid dwarf bookease, fitted with
shelves, enclosed by 2 glazed doors

A 4 ft. mahogany tallboy chest of 8 drawers
A 5Tt rose-wood cabinet, fitted shelves and eupboards,
enclosed by 6 glazed doors

An oak hall settee, with loose squab

A 3ft. 6 mahogany bureau, interior fitted with pigeon-
holes, ete., with 3 drawers under
A set of Grandfather elock works, with engraved brass dial,
by Robt. Poll, of Wissett

Plated. An engraved jug or bottle holder, 2 inkstands (one
receiver), tobaceo box and cover, salad server, with glass
handle, small engraved tea pot, 3 bottle stands, with 2
horn cups, 4 pewter tankards, a pair of vase stands, and
a parian winged figure, on oblong base
A pair of 12 in. engraved Benares ewers, a repoussé rose-
water dish, and a earved wood ivory figure

Two Japanese earved ivory groups

An early Italian ivory figure

A mechanieal singing bird, in ease, and 4 antique wrought-
iron candle-holders

By and attribuied o a!iﬂbiect.
UNEROWNR ......... Basket of Flowers
Dirro . ............. Landscape with figures and horses in

foreground, water-colours
Twao early Italian earved ivory groups
A mahogany corner wardrobe, fitted with plate-glass door

A 4 ft. mahogany secretaire, fitted with drawers and
pigeon-holes and cupboards under

A 2 ft. mahogany and inlaid gpecimen cabinet

A buwrr-walnut Bedroom Swite, comprising a 6 ft. break-
front wardrobe, centre door fitted with plate-glass, and
fitted trays and drawers, and 2 hanging ecupboards at
sides, a 4 ft. 6 dressing table, fitted 5 drawers, with
Lieveal losel pl:LLﬁ-;_{EEL*;H mirror, and a 4 ft. 6§ marble top wash-
stand, fitbted 9 dreawers
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A 3 ft. 6 oak bureau bookease, fitted fall front and drawers
under, top part enclosed by 2 panelled doors

A ditto 4-post bedstead, with box spring mattress and wool
overlay

A pair of carved and gilt corner whatnots, on stands

A plated oblong tea tray, a small table mirvor, in white
enamelled frame, and a pair of pottery vases, with raised
flower decoration

A Chippendale design jardinitre
An inlaid mahogany musie eabinet, enclosed by a panelled
door

An inlaid mahogany bookease, enclosed by 2 wire doors,
with shelves over

A mahogany knife box, and a ditto stationery case

A Chinese arm chair

A Chesterfield settee, in tapestry

An inlaid marquetry centre table, fitted drawer

A pair of earved oak corner chairs, with loose seals covered
in green velvet

A pair of 3-tier mahogany whatnots, fitted with 1 drawer
each

A satin-wood and inlaid 2-tier corner table, fitted with
drawer

An oak 2-tier javdiniére stand, a 2-fold fire screen, 3 jar-
dlnlu&a and a towel airver

A Dresden china group of dogs and boar

A wall mirror, with shaped bevelled plate, in gilt frame
An oak extending dining table, with 4 extra leaves and stand

A T [ 6 ditto sideboard, Gitted 4 drawers with enpboards
under, enclosed by 2 panelled doovs, with shelf and mirvor
back

A 4 ft. 6 mahogany 3-tier dinner waggon

Two oak frame chairs, stuffed and covered in leather, and
one other

AT it. oak Welsh dresser, fitted drawers and shelves

A 3 ft. 6 ebonized and inlaid cabinet, with ormelun wounts
An ebonized cireular loo table, '.'-'Itl }',Ill. mounkts

A pile carpet, © - [t by ft. . o
Another, ft. by ft.

A 6 ft. ebonized and gilt china cabinet, with lofty plate
glass back

A pair of bronzed ewers (A.F.)

A set of 8 Chippendale mahogany chairs, seats covered in
leather












